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Några ord från VD:n 

Anders Wahlqvist
VD EDMOLIFT AB

anders.wahlqvist@edmolift.se

Sommaren närmar sig, och vi har en händelserik 
period bakom oss. Det har varit en intensiv men 
givande tid med mässdeltagande, revisioner och en 
rad imponerande milstolpar som vi alla kan vara 
stolta över. Här kommer en uppdatering av vad som 
har varit och vad som väntar framöver.

Vårt senaste bokslut, som avslutades sista april, visar att vi 
har haft vårt bästa år någonsin – både omsättnings- och 
resultatmässigt. År som dessa gör det möjligt för oss att 
fortsätta satsa på framtiden, inom såväl produktion som 
marknad och organisation. Vi är nu näst störst, om inte 
redan den största lyftbordstillverkaren i Europa. Marknaden 
ser oss, och fler företag väljer EdmoLift som föredragen 
leverantör av smarta lyftlösningar, vilket är glädjande för 
hela organisationen.

För att säkerställa kvalitet och produktionskapacitet 
har vi några uppdateringar gällande vår nya 
produktionsanläggning. Vi är i slutfasen av 
implementeringen av den nya kantbockcellen som, 
tillsammans med lasercellen, utgör en viktig del av 
EdmoLift 4.0. Lasercellen har tagit över mer arbete från 
den gamla lasern och till hösten planerar vi att officiellt 
inviga den nya produktionsanläggningen.

Vi är också dedikerade till att upprätthålla hög standard 
genom hela verksamheten. Detta bekräftades vid den 
nyligen genomförda kvalitetsledningsrevisionen, som ni 
kan läsa mer om längre ner. Vi kan även stolt meddela 
att vi i maj mottog hedersutmärkelsen Årets Ankare vid 
Företagsgalan i Härnösand. Ett annat högtidligt tillfälle  
i maj var firandet av EdmoLifts 60-årsjubileum, två härliga 
dagar med strålande väder där vi stärkte våra band 
inom hela EdmoLift familjen och fylldes med energi för 
framtiden. Det danska dotterbolaget firade också 6 år.  
Att avsluta serien om EdmoLifts dotterbolag med Danmark 
känns som en passande hyllning till deras prestationer och 
tillväxt. Deras historia, framgångar och framtid kan du läsa 
mer om längre ner i nyhetsbrevet.

Sedan det senaste nyhetsbrevet har vi också deltagit 
på flera mässor. Förutom Elmia i Sverige och Empack i 
Tyskland har flera av våra återförsäljare deltagit på mässor 
runt om i världen. Mässor ger oss möjlighet att visa upp 
våra smarta lyftlösningar och nätverka med kunder och 
partners. Vi märker att behovet av personliga möten är 
starkt, särskilt när mycket annat sker digitalt.  

Fler mässor väntar till hösten och vilka de är finns att läsa 
om på vår webbplats.

En viktig uppdatering inom branschen är den nya versionen 
av lyftbordsstandarden EN1570-1, som nu är publicerad 
och tillgänglig för nedladdning. Denna standard är ett 
viktigt steg framåt för säkerhet och effektivitet inom vårt 
område. Produktutveckling står ständigt på agendan och 
just nu har vi många intressanta projekt på gång som vi ser 
fram emot att följa fram till leverans.

På lokal nivå kan vi berätta att vi kommer att överta 
grannfastigheten här i Härnösand vilket skapar möjligheter 
för fortsatt utveckling med ytterligare produktionsytor och 
bättre kontorslokaler.  
Dessutom bygger vi om kontoret i Tyskland, vilket ska vara 
färdigt i början av juli, något som vi också ser fram emot.

Med sommaren framför oss är vi redo att fortsätta vår 
resa, inspirerade och fulla av energi. Det finns mycket att 
se fram emot, och vi är fast beslutna att fortsätta växa, 
utvecklas och leverera de bästa möjliga lösningarna till 
våra kunder.

På återseende och glad sommar till er alla!
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Välkommen till den sista delen av resan 
genom EdmoLift koncernens framgångsrika 
dotterbolag. I de två senaste nyhetsbreven 
fokuserade vi på dotterbolagen i Tyskland 
och Benelux, och nu är det dags att rikta 
strålkastarljuset mot EdmoLift Danmark.  
Följ med och utforska företagets historia, 
utveckling och framtida mål. 

Bakgrund: EdmoLift Danmarks framväxt

Etableringen av EdmoLift Danmark var ett strategiskt drag 
för att stärka närvaron i de nordiska länderna.  
Den 1 maj 2018 öppnade verksamheten, med insikten om 
den betydande marknadspotentialen som fanns i Danmark. 
Med redan stark etablerad närvaro i Sverige, Norge och 
Finland, var behovet av ett danskt team som pratar språket 
och kan marknaden uppenbart för att ytterligare expandera 
och tillgodose behoven på den danska marknaden.  
Søren Bæk Vennegaard, Project Manager och Technical 
Sales Engineer har varit en central figur hela vägen och 
säger: 

EdmoLift Danmark har genomgått en riktigt spännande 
utveckling. Vi började från grunden och har nu blivit en 
betydande aktör på marknaden. Det gör oss stolta, och vi 
arbetar för att fortsätta den utvecklingen

Tillväxtresa och viktiga milstolpar

EdmoLift Danmark har sedan starten haft en imponerande 
tillväxt på 108%. Den stadiga expansionen speglar 
företagets förmåga att leverera högkvalitativa lyftlösningar 
till både små och stora företag. Genom att erbjuda både 
standard- och kundanpassade lösningar har EdmoLift 
Danmark framgångsrikt tillgodosett kundernas varierande 
behov på en konkurrensstark marknad. 

En viktig faktor bakom detta har varit fokus på att bygga 
starka kundrelationer. Från start har man etablerat 
kontakter med ledande danska företag, vilket har stärkt 
ryktet som en pålitlig partner för smarta lyftlösningar.  
Vår ambition och engagemang har gett resultat år efter 
år. Vi har inte bara nått målen utan ofta överträffat dem, 
säger Mikael Fernlund, Försäljningschef Norden.

EdmoLift Koncernen: 
Möt dotterbolagen sista delen

Søren Bæk Vennegaard,  Brian Duus 
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Mål och framtidsutsikter
Framöver är fokus på att bredda och fördjupa kundbasen.  
Det inkluderar att stärka marknadspositionen och öka 
närvaron i Danmark. Nyligen anställde EdmoLift Danmark 
en till säljare, som började i början av juni. Det ger goda 
förutsättningar för företaget att fortsätta tillväxtresan på 
den danska marknaden. 

Den långsiktiga ambitionen är fortsatt att öka kännedom 
om och bygga varumärket EdmoLift.  Som en del av detta 
deltar företaget från den 1 till 3 oktober på FoodTech-
mässan i Herning, där det bland annat kommer att finnas 
möjlighet att upptäcka lyftbord, work positioners och 
elektriska dragare från Movexx. 

Köpenhamn

Aalborg

OMSÄTTNING:  

5 miljoner DKK
MARKNAD: 

Danmark

ANTAL ANSTÄLLDA:

2

EdmoLift Danmark
Niels Jernes Vej 10,  
DK-9220 Aalborg Ø, 
Danmark

Tel. +45 78 73 74 70
E-mail info@edmolift.dk

www.edmolift.dk

Vår ambition och 
engagemang har gett 
resultat år efter år.

Försäljningschef Norden
Mikael Fernlund
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Kvalitetsledningsrevision på EdmoLift i april:  
Ett bevis på kvalitet och hållbarhet

I våras genomgick EdmoLift en 
kvalitetsledningsrevision av FR2000 med ett 
gott resultat. FR2000 är en kravstandard som 
fokuserar på ledningssystem inom områdena 
kvalitet, miljö och arbetsmiljö. Under den 
noggranna granskningen av processer och 
system konstaterades det att EdmoLift uppfyllde 
kraven inom samtliga områden.

FR2000 standarden bygger på principerna i ISO-
standarderna 9001, 14001 samt ISO 45001 (FR2000.
se), vilket inkluderar krav från policy och mål till interna 
revisioner och förbättringsprocesser. För EdmoLift, en 
ledande aktör inom lyftbord och materialhantering, är det 
en viktig del av engagemanget för kvalitet och hållbarhet.
Revisioner av detta slag genomförs årligen och vart 
tredje år en full revision för att säkerställa att företagen 
fortsätter leva upp till de krav som ställs i FR2000. När 
granskningen genomfördes i början på april var det för 
den tolfte gången som EdmoLifts arbete och systematik 
granskades för att säkerställa uppfyllandet av standardens 
krav. Det är en omfattande process men viktig för att 
säkerställa efterlevnad.
Jan Eriksson, Miljö- och hållbarhetschef och Andreas 
Ekman, Kvalitetstekniker närvarade under hela processen 
som sträckte sig över två dagar. Under revisionen 
granskades alla aspekter av företagets verksamhet 
noggrant och alla avdelnings hos EdmoLift bidrog genom 
att berätta om sitt arbete, något som ger revisorn en bred 
översyn av företagets processer och system. 

Jan betonar vikten av revisionen och 
berättar att det är en möjlighet att 
visa upp företagets åtagande för, 
men också framstegen inom kvalitet 
och hållbarhet. Revisionen ger oss 
möjlighet att reflektera över våra 
processer och system och därigenom identifiera potentiella 
områden för förbättringar. Men det är också en möjlighet 
att få feedback och vägledning för att fortsätta arbetet, 
tillägger han.

Efter granskningsprocessen stod det klart att EdmoLift 
blev godkända och uppfyller kraven i FR2000-standarden. 
Detta resultat är ett bevis på företagets engagemang för 
att upprätthålla höga standarder inom områdena kvalitet, 
miljö och arbetsmiljö. Det visar inte bara på förmågan 
att leva upp till kraven, utan också engagemanget och 
drivkraften att fortsätta upprätthålla samt utveckla 
processer och system. 

Det är såklart glädjande att få bekräftelse på att vi har en 
bra struktur och kontroll över våra processer, både som 
team och företag. Det är något som är avgörande för att 
säkerställa hög kvalitet och hållbarhet i allt vi gör,  
avslutar Jan. 

Jan Eriksson
Environment and quality manager

 

Cert nr  
Giltigt t.o.m.                                   Ursprungscertifikat utfärdat:    

  

 
Härmed intygas att 

  
  
  
 
 
 
 har ett ledningssystem som uppfyller kraven enligt  FR2000 utgåva 2022. 
 

Verksamhetsbeskrivning: 
  
 
 
 
 
 Certifikatet är giltigt förutsatt att FR2000:s certifieringsbestämmelser följs.  

                                     Jönköping  
 
 
 
 

På uppdrag av FR2000 
  

Utveckling, tillverkning, marknadsföring och försäljning av
lyftbord, lyftvagnar, pallyftare och närliggandematerialhanteringsutrustning.

2023-05-12

Carina Björsell

FR0884
2026-09-30

2014-09-17

EdmoLift AB
556241-1222
Härnösand
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Hans Vikström
Konstruktionschef

Uppdatering om 
Lyftbordsstandarden EN 1570-1 

Den nya versionen av lyftbordsstandarden  
EN 1570-1 är nu publicerad och finns 
tillgänglig för nedladdning på SIS (Svenska 
Institutet för standarder). En uppdatering som 
länge har varit önskad. Det som kvarstår är 
att den ska publiceras som en harmoniserad 
standard i EU:s Official Journal.

Harmoniseringen är det sista steget för att standarden ska 
bli en officiellt erkänd del av den europeiska lagstiftningen. 
När standarden blir harmoniserad kommer EdmoLift 
att kunna börja använda och hänvisa till standarden i 
vårt arbete med CE-märkning av våra produkter. Det är 
ett viktigt verktyg för oss som tillverkare men också för 
kunder och användare, standarden säkerställer att säkra 
produkter sätts på marknanden, säger Hans Vikström, 
Konstruktionschef på EdmoLift. 

Vi uppmanar våra kunder och samarbetspartners att 
bekanta sig med de förändringar som kommer att införas 
och rekommenderar att införskaffa den.  
Nedan följer de största förändringarna: 

TYDLIGHET 
	 Den reviderade standarden är omskriven för att den ska 	
	 vara lättare att läsa och enklare att följa. Standarden är 	
	 tydligare strukturerad gällande exempelvis vilka krav 		
	 som gäller och när. 

APPLICERING
	 Lyftbord är en bra utgångspunkt att bygga 			 
	 arbetsplattformar av, men detta har inte kunnat 		
	 appliceras tidigare. Nu inkluderas stationära höj- och 		
	 sänkbara arbetsplattformar i EN 1570-1. 

Vi återkommer med information när standarden blivit 
harmoniserad.

Kontakta oss: 
tel: +46 (0)611-36 87 00  I  e-post: b2b@edmolift.se

EdmoLift finns tillgängliga för eventuella frågor gällande den nya standarden.
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Många som arbetar med att hantera eller 
förflytta tunga laster vet att det kan vara en 
utmaning, där även effektivitet, säkerhet och 
ergonomi är avgörande. Då och då dyker det 
upp produkter som erbjuder förbättring – en 
sådan är Movexx TT3500-S-AT. En elektrisk 
dragare som symboliserar effektivitet, hållbarhet 
och anpassningsförmåga.

Movexx TT3500-S-AT är utformad för att hantera en 
variation av tunga laster i olika miljöer och branscher vilket 
gör den perfekt för transport av varor, släp- och husvagnar, 
containrar och olika former av vagnar. Den senaste 
innovationen från Movexx som hanterar ovanstående 
utmaningar och tar er materialhantering till en ny nivå 
finns nu med i EdmoLifts sortiment av elektriska dragare. 
bättre materialhantering föddes. 

Ett mångsidigt kraftpaket

Den elektriska dragaren TT3500-S-AT är framtagen 
för att leverera. Denna premiummodell har en robust 
konstruktion och kraftfull motor som enkelt kan hantera 
laster upp till 3500 kilo. Men det är inte bara kraften som 

gör intryck. En av de mest imponerande egenskaperna 
är dess exceptionella manövrerbarhet och förmåga att 
smidigt navigera genom trånga utrymmen och komplexa 
miljöer, från inomhus- till utomhusutrymmen. Det gör den 
ideal för flera olika tillämpningar, från lagerhantering till 
detaljhandeln och kan anpassas efter specifika behov och 
krav. 

Effektivitet i varje moment 

TT3500-S-AT är inte bara kraftfull utan också effektiv. 
Med robusta hjul och hög markfrigång är den nya 
modellen redo att möta olika terränger. Oavsett last tar 
den sig an uppgiften med minimal ansträngning och 
maximal effektivitet. Med funktioner som automatisk 
parkeringsbroms och säkerhetsbackningsbrytare förbättras 
användarupplevelse och säkerhet, medan Litium LiFePo4-
batteriet 24V, 120 Ah ger långvarigt nyttjande utan 
avbrott. Med en färdhastighet på upp till 4,5 km/h och 
pneumatiska drivhjul tar den sig också enkelt genom olika 
miljöer utan att förlora prestanda eller komfort. Dessutom 
är den designad med fokus på ergonomi och säkerställer 
en bekväm arbetsställning, minskar belastningen på 
operatören och även risken för skador. 

Upptäck kraften med elektriska dragare - 
ny modell i sortimentet: TT3500-S-AT

NY MODELL !
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En allroundprodukt att räkna med
Movexx TT3500-S-AT är inte bara en elektrisk dragare. Det 
är en allroundprodukt som är redo att möta de utmaningar 
du kan ställas inför. Oavsett om du arbetar inom industri, 
logistik, detaljhandeln eller en helt annan bransch kommer 
TT3500-S-AT förbättra er materialhantering. Upptäck 
kraften i smidig transport med en elektrisk dragare och ta 
din verksamhet till nya höjder.  

Ännu en kompletterande produkt till ett redan 
välutvecklat sortiment av elektriska dragare vi kan 
erbjuda. Dragarna som vi erbjuda tillsammans med 

vår samarbetspartner Movexx är otroligt smidiga men 
även kraftfulla, de får lasterna upp till 6000kg att 
verka lätta.

Martin Westin
Trade-ansvarig

NY MODELL !

EdmoLift: Årets Ankare vid Företagsgalan i Härnösand

Den 16 maj gick Företagsgalan i Härnösand av stapeln och blev en spännande kväll 
för EdmoLift och andra företag i Härnösand. EdmoLift var initialt nominerad till Årets 
Härnösandsföretag och även om den utmärkelsen inte kammades hem, mottog EdmoLift 
hedersutmärkelsen Årets Ankare som betonar företagets betydelse för platsen. 
Motiveringen till Årets Ankare som delades ut av Härnösand Kommun löd som följande:  

Drivkraft, innovation och unik känsla för framtida efterfrågan har tagit pristagaren 	  
hit och vi är säkra på att resan är långt ifrån slut. Årets Ankare har år efter år varit 	  
kommunens lok, ett bolag med stabil lönsamhet under många år som är imponerande. 
Genom att våga satsa när det är oroligt i världen har de skapat en växande verksamhet 
som imponerar och bygger ett attraktivare Härnösand.

Motiveringen lyfter fram EdmoLifts egenskaper som ett företag med stabil lönsamhet och 
förmåga att satsa framåt. Anders Wahlqvist, VD EdmoLift säger: 

Det är en stor ära att bli erkända som Årets Ankare och den här utmärkelsen speglar hela 	
teamets engagemang och arbete för att komma dit vi är.  Vi är också stolta över att kunna 	
bidra till Härnösands utveckling och vi ser fram emot vår fortsatta resa.  

SKANNA QR-KODEN
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Utökning av EdmoLifts verksamhet  
på Jägaregatan i Härnösand
EdmoLift befinner sig i en expansiv fas och tar steg framåt 
på industriområdet Baldershage i Härnösand. I slutet av 
förra året stod det klart att utöka närvaron genom att ta 
några grannfastigheter i anspråk. EdmoLift tilldelades även 
en markanvisning av Härnösands kommun gällande delar 
av området, vilken omfattar mer än 10000 kvadratmeter 
i anslutning till de nuvarande lokalerna. Detta öppnar 
upp för fler möjligheter att utveckla och förbättra 
verksamheten, något som VD Anders Wahlqvist menar 
gynnar både företaget och lokalsamhället i stort. 

Vi höga ambitioner och stora tillväxtmål vilket innebär 
en del förändringar. En viktig del i denna resa är vår 
nya produktionsanläggning som invigs under året. 
För att möjliggöra fortsatt utveckling och för att 
möta våra ambitiösa mål, behövs också större och 

bättre kontorslokaler. I slutet av 2023 tecknades ett 
markanvisningsavtal med kommunen för vägen som går 
mellan lokalerna, vilket gör att EdmoLift på sikt kan bygga 
ihop områdena. Den nya fastigheten kommer att säkra vår 
framtida tillväxt, och i det intilliggande huset planerar vi 
att skapa flera nya arbetsplatser, berättar Jonathan Grip, 
Affärsutvecklare EdmoLift 

Det är en spännande tid för EdmoLift och detta öppnar 
upp möjligheter för oss att utvecklas, nå målen om ökad 
omsättning och fortsätta vårt engagemang för att förbli en 
ledande aktör inom smarta lyftlösningar, avslutar Anders 
Wahlqvist.

1400 m²	workshop space
410 m²	 office space 

8100 m²	workshop space 
380 m²	 office space 
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Båtkryssning

EdmoLift firar 60 år med internationellt konvent
Under två härliga dagar samlades gäster från 15 olika länder i Härnösand för att fira 
EdmoLifts 60-årsjubileum. Programmet innehöll inspirerande föreläsningar om företagets 
historia och framtid, AI och hållbarhet, samt teambuildingaktiviteter och utflykter  
i Höga Kusten. Firandet avslutades med en storslagen galamiddag på Höga Kustenhotellet 
och vi vill rikta ett hjärtligt tack till alla som kom, bidrog och delade dessa dagar med oss. 

Roger Olsson och Anders Wahlqvist

Hemsöfästning
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Vincent Demper "EdmoLift Drive 2024" Roger Österberg "Gratitude"

EdmoLift UK

David Nilsson 
"EdmoLift veteran"

Andreas Sjölander,
Kommunstyrelsens ordförande Kommunalråd

Distributor of the Year 2019/2020  
rpj service s.r.o. 

Distributor of the year 2023/2024 
Arsam S.A. 

Distributor of the Year 2020/2021
BILT LIFT S.R.L. 
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Liftop Frankrike

Algol Finland

Updinamic Italien

Händelser EdmoLift
Under våren har EdmoLift haft nöjet att välkomna besökare på kontoret i Härnösand och även deltagit på ett flertal
mässor. Ta en titt nedan för att se några av händelserna som fångades på bild:

EdmoLift AB Jägaregatan 11, 871 42 Härnösand, Schweden, Tel.: +46 (0)611-36 87 00, E-Mail:: b2b@edmolift.se, Internet: www.edmolift.se
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# Dela dina smarta lyftlösningar med oss
Vi önskar att du delar med dig av dina smarta lyftlösningar från EdmoLift med oss. Vi vill visa upp vårt samarbete och 
uppmanar er att dela med er av era bilder till marketing@edmolift.se eller tagga oss i era sociala kanaler. 

Dina bilder hjälper inte bara att visa upp produkter i verkliga användningsmiljöer, utan ger även andra en möjlighet att se 
hur EdmoLifts lyftlösningar används i praktiken. Dessutom kan det bidra till ökad synlighet för ert företag och ert arbete 
med Edmolift-produkterna. 

Vi ser fram emot att se era bilder!

EdmoLift AB EdmoLift AB EdmoLift - Smart Lifting SolutionsEdmoLift AB

INFORMATION OM SOMMARÖPPETTIDER

Sommaren är här och nu närmar sig semesterperioden. Vi på EdmoLift vill se till att du är informerad om 
våra avvikande öppettider under veckorna 29 till 31 för att säkerställa att du får den service du behöver.
För att du ska ha korrekt information när du planerar besök eller samtal till oss vill vi informera om att 
under sommarperioden kommer kontoret i Härnösand ha avvikande öppettider.

Mellan den 15 juli och 2 augusti kommer kontoret vara öppet 08:00-16:00 och växeln följer samma 
öppettider. Under vecka 30 är endast B2B-avdelningen på plats. Bemanningen är begränsad,  
men vi kommer göra vårt bästa för att hjälpa dig med offerter och beställningar under denna vecka.
Vi tackar för din förståelse och ser fram emot att fortsätta ge dig den bästa servicen möjligt. 

Önskar dig en underbar sommar!

Glad Sommar!

Sommarens
ÖPPETTIDER


